MANTIK
Kazanim Degerlendirme Testi

Adi-Soyada:
Simifi:
Numara:

I. Arilar ucamaz.

I1. Giinaydin.

ITI. 8 sayisimin karekokii 4 tiir.

IV. Ay diinyamin uydusudur.

V. Negatif sayilarin tim kuvvetleri
negatif olur.

Yukarida verilen ifadelerden
kag¢ tanesi Odnermedir?

A)l B)2 C)3 D)4 E)S5

p ve q 6nermeleri i¢in

ILp v p
II. p v p'
ImI.qgv 0=q
IV.p = 1=p
V.O A g=0
VI.L1 = p=0

1
1

ifadelerinden kac tanesi dogrudur?

A)s B4 OC)y3 DY2 E)l

p: “Baz1 tam sayilar 10’dankii¢tiktiir.”
Yukarida verilen p dnermesinin sembolik
mantik diliyle gosterimi nedir?

A)p:“Vn e N,n < 107
B)p:“dn € Z,n < 107
C)p:“dn € N,n < 107
Dyp:“Vn € Z,n <10
E)p:“dn € Z,n < 107

4. (p = P)vO = p)

bilesik dnermesine denk olan
oneme asagidakilerden hangisidir?

A)p B) 1 )0
D)pAO  E)p

Asagidaki ifadelerden hangisi bir 6nermedir?

A) Bu film ¢ok korkutucu.

B) Biraz daha caligmalisin.

C) Ankara, Yunanistan’in bagkentidir.
D) Hizli yiiriyiiniiz.

E) Okula gittin mi?

P=0,9g=0ver=90
olmak tizere, asagidaki denkliklerden
hangisi dogrudur?

A)pVq=
B)p'vqg =0
Oqvp'=1
D)ypvr=
E)p'Vvr=0



P A q = 1 olmak lizere;

I.p'A Qg
II. p'v q
III. p <= q'

bilesik 6tnermelerinden hangisi veya
hangilerinin dogruluk degeri 1 dir?

A) Yalmz 1
B) Yalmz 11
O) I ve IIT
D) II ve III
E) I, IT ve III

q:“Vx € N,x> > 0”
onermesinin sozel olarak karsihig
asagidakilerden hangisidir?

A) “Her tam sayimn karesi sifirdan biiytiktiir.”
B) “Bazi tam sayilarin karesi sifirdan biiyiiktiir.”
C) “Her dogal sayimn karesi sifirdan biiyiiktiir
veya sifira esittir.”

D) “Bazi dogal sayilarin karesi sifirdan biiyiiktiir.”

E) “Her tam sayinin karesi sifirdan biiyiiktiir veya
sifira esittir.”

Asagidaki bilesik dnermelerden
hangisinin dogruluk degeri 0 dir?

A)(O'VO0) v 1
B) (1VO)A0'
C) (1I'A0) VO
D) (0V 1) A (0'V 0)
E) (1'A0)V (0 A0

0. (pVg =>p

11.

12.

kosullu 6nermesinin karsiti asagidakilerden
hangisine denktir?

AL B0 Op D)q E)pvq

(p=p) Vv (0= p)

bilesik dnermesine denk olan
Onerme asagidakilerden hangisidir?
A) O B) 1 Cp

D) p' E)p A O

[AA O vV OVOI' A (pAQ)
bilesik Onermesinin en sade sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) O
B) 1
OpvVvag
D)yp'A q
E)p'Aq



13.

14.

15.

Asagidaki bilesik 6nermelerden
hangisinin dogruluk degeri O dir?

Ay =1) = (5>2)
B) (4#4) = (1#1)
C)(7>8) = (8>7)
D) (2 <8)=(6=6)
E)(5>4) = (4#4)

Asagidaki bilesik onermelerden hangisi
kesinlikle p onermesine denktir?

C)pAp
E)pA(0'A D)

Aypal  B)pa0
D)(PAT)AD

p 3 tek sayidir.”
q:““Bir hafta 5 gundir.”
r : “Turkiyve, Afrika kitasindadir.”

P- q ve r dnermelerine gdre asagida
verilen dnermelerden hangisinin

dogruluk degeri 1 dir?

A)(p = @ Vv r
B)Y(p A1)V q
O AqQ =T
D)(q < 1 vp
BE)Yp= (g A 1)

16.

17.

18.

[pA@V )]

bilesik dbnermesine denk olan
onerme asagidakilerden hangisidir?

A)p
B) p'
Oq
D) q'
E)p'Aq’

p=0,g=0ver=1

olmak tizere, asagidaki denkliklerden
hangisi dogrudur?

A)yp'Anq =1
B)YqaAar'=0
Opag=1l
D)yp'Ar=0
EyYqgAr=0

pel)el
bilesik 6nermesine denk olan dnerme
asagidakilerden hangisidir?

Al B0 Cp=>p D)p E)pf



19.

p=0

bilesik 6nermesinin en sade
asagidakilerden sekli hangisidir?

Ap Bp OpA0
D)ypAO E) pvl

Not: Her soru 5 puandir.

20 Asagidaki dnermelerden hangisinin dogruluk degeri 1 dir?

A)“Her tam say bir dogal sayidir.”

B) “Her asal say1 tek sayidir.”

C) “Bazt dogal saylarmn karest negatiftir.”
D) “Baz dogal sayilar negatiftir.”

E) “Her tam say1 bir rasyonel sayidir."mi?

Basarilar...
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